28批次不合格食品遭曝光哎! 说不定有我们吃过的

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 1月5日,安徽省食药监局公布了今年第1期食品安全监督抽检榜单。在抽检的681批次样品中,有28批次不合格,涉及方便食品、糕点、酒类和冷冻饮品等品种,目前均已被责令下架召回。该局本次共抽检了9类食品,其中,茶叶及相关制品和粮食加工品2类食品全部合格,抽样批次合格率为95.89%。

42批次方便食品,4批次不合格,分别是: 颍上县慎城镇龙门商城(城东)甄涛经销的标称肥东县平和食品厂生产的双胞胎(其他方便食品); 颍上县慎城镇龙门商城(城东)甄涛经销的标称合肥市肥东县三湘嘉禾食品厂生产的火锅兔(其他方便食品); 颍上县刘士云食品批发部经销的标称肥东县天旺食品厂生产的吃不够(其他方便食品); 阜南县东良食品店经销的标称肥东县湘福龙食品厂生产的金太郎的幸福生活(其他方便食品)。

糕点有6批次不合格,分别是: 苏果超市有限公司凤阳县总铺加盟店经销的标称合肥欢源食品有限公司生产的鲜蛋酥、安庆金华联投资股份有限公司康熙河店经销的标称安庆市金光明食品有限责任公司生产的皇家步步糕(热加工糕点);鸠江区城市名人快捷超市伟星城分店经销的椰奶早餐蛋糕;安徽华亿城市生活广场有限公司星隆国际城分公司经销的标称合肥市瑶海区二龙食品厂生产的蜂蜜枣糕;安徽丽晶商贸有限公司经销的标称宿松县京味食品有限公司生产的爱玛熊红米蛋糕;苏果超市(安庆)有限公司经销的标称安徽省桐城市道华食品有限公司生产的蛋黄酥。

冷冻饮品有6批次不合格,分别是:合肥五丰堂食品有限公司合肥分公司生产的3个批次的绿豆沙冰;芜湖绿汁泉冷饮加工厂生产的绿豆沙冰(雪泥);繁昌县玖加玖食品有限公司生产的咕噜绿豆沙冰雪泥;繁昌县玖加玖食品有限公司生产的咕噜绿豆沙冰雪泥。

蔬菜制品3批次不合格,分别是: 合肥市瑶海区姚伍新旺调味品商行经销的标称芜湖共创调味品有限公司生产的红油豇豆; 霍山县乐辉超市经销的标称芜湖共创调味品有限公司生产的泡乳瓜; 固镇县福乐超市经销的标称濉溪县临涣蒋家酱品厂生产的酱腌菜。

调味品和饮料各有3批次不合格,分别是:芜湖县湾沚镇三元家家乐购超市经销的标称马鞍山市恒瑞酿造厂生产的白醋;合肥市瑶海区广翔调味品商行经销的标称安徽竞赛食品有限公司生产的土鸡鸡精;合肥彬华餐饮香料配料有限公司经销的标称安徽味仙食品有限公司生产的味仙鸡精。巢湖市徽盛客超市五店经销的标称安庆市康利饮料食品有限公司生产的2个批次的椰战兵生榨椰子汁(植物蛋白饮料);望江天泉纯净水厂生产的饮用纯净水,都不合格。

酒类有3批次不合格,即:石台县秋浦商贸有限公司秋浦时代购物广场经销的标称安徽省寿县古越黄酒饮品有限公司生产的精品黄酒;蒙城县京兴客旺隆超市经销的标称合肥四面八方酒业有限公司生产的白酒;巢湖市金科超市经销的原浆酒。

泾县一女子"黑户"伴随17年 派出所多方努力问题得解决



星报讯(尚校 王响宁 记者 曹开发 文/图) 近日,17年没有身份证的王天 英女士,终于在泾县公安局茂林派出所 办好了户口补录和第二代身份证,那一 刻,对王天英夫妇来说,真是百感交集。

今年47岁的王天英原籍贵州省普安县地瓜乡。1989年1月1日,她在原籍办理了第一代身份证,有效期10年。此后,王天英外出打工,与泾县茂林镇凤村村居民凤百成相爱结婚。2001年以

后,王天英一直随丈夫在泾县茂林镇凤村村生活。可是,因王天英所持身份证早已过期,无法办理医保手续,国家对农村居民的优惠政策她也享受不了。其间,她也试图在泾县办理身份证,却因原籍已将她的户口注销,按照原规定,她只能在原籍补录户口。而她父母去世后,老家已无亲人,茂林派出所向其原籍的函告也杳无音信,加之路途遥远,几番努力均告失败。

去年,安徽省人民政府下发《安徽省人民政府下发《安徽省人民政府办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的实施意见》(皖政办[2016]32号)后,茂林派出所民警立即就王天英的户口问题进行内查外调,积极收集原始资料,寻找证人,再次与贵州省普安县地瓜派出所电话联系,请求协查。在茂林派出所民警的努力下,经过完善材料、逐级报批,王天英终于摘掉了"黑户"帽子。

醉酒驾车酿事故 嫁祸于人被识破

星报讯(肖而男 张发平) 去年12月31日,当涂县新弋路发生一起两车轻微损失的道路交通事故,却因为当事一方醉酒驾驶,且欲嫁祸于人的行为而成为一起刑事案件。

据犯罪嫌疑人周正洋(化名)交代, 当天中午与两位朋友小聚的时候,独自 喝了大约六两白酒。"喝到下午2点左 右结束,然后去朋友家里坐了一会。" 周正洋称,自认为头脑还很清醒,于是驾驶牌号为皖 EWZ5**R 的轿车准备回家,当车辆驶进新弋路的铁路下穿涵洞时,与一辆客车发生刮擦。在客车司机报警后,周正洋害怕酒后驾驶被处罚,随即怂恿同车的一名女子把这起车祸扛下来。经检测,周正洋属醉酒后驾驶机动车。

目前,此案正在进一步调查处理中。

4岁女娃卵巢里竟长了畸胎瘤

专家提醒: 伢说肚子疼, 别只想到肠道问题

星报讯(郑慧记者李皖婷)在常人眼中,4岁女童和妇科肿瘤之间,应该不可能出现交集。然而不久前,年仅4岁的女孩小雨在安医大二附院切除了卵巢里的一个畸胎瘤,她也是该院收治的年龄最小的卵巢畸胎瘤患者。

小雨的家人告诉记者,大约两个月前,小雨开始偶尔喊肚脐疼,家人认为孩子只是"吃坏了肚子",并没有太在意。没想到上个月的一天晚上,小雨突然出现腹部剧烈疼痛症状,家人连忙带她到医院。B超检查时,医生发现孩子右侧卵巢上居然有处3厘米大的肿瘤,初步诊断是卵巢畸胎瘤。

小雨很快被安排了手术。由于她年纪太小,腹腔内的操作空间非常小, 手术难度非常大。所幸经过半个小时的细致操作,其右侧卵巢上3厘米大小的肿瘤被完整切除了下来,病理结果显示为卵巢成熟畸胎瘤,是一种良性肿瘤。由于手术非常成功,对她以后的生育能力几乎不会有影响。

据小雨的主刀医生、该院妇科主

任卫兵介绍,畸胎瘤是卵巢生殖细胞肿瘤中常见的一种,来源于生殖细胞,含有很多种成分,包括皮肤、毛发、牙齿、骨骼、油脂、神经组织等。绝大多数的畸胎瘤都是良性肿瘤,只有极少数女性会中招恶性肿瘤,但相对其他类型的恶性肿瘤,只要及时进行治疗,愈后都比较好。

"从症状上来看,部分得畸胎瘤的 患者腹部会有轻度疼痛、坠胀等感觉, 但有些患者则不会有明显的感觉。由 于畸胎瘤里面组织比较多,导致整个 肿瘤的重心不稳,很容易随着体位的 改变,引发一侧卵巢的扭转,造成卵巢 供血不足,就得切除这一侧的卵巢,这 会影响女性今后的生育。而且畸胎瘤 随着患者年龄的增长,其体积也会越 长越大,给治疗加大难度。"

卫兵提醒,当小孩子出现腹痛症状时,不能单纯地以为只是简单的肠道问题,最好能及时到医院就诊,以免耽误病情。家长不要抱着"孩子年纪小,怎么会得妇科疾病"的心态,早发现、早治疗十分重要。

星报讯(鲍璀 记者 李皖婷) "在界首当地一家医院检查了, 医生建议我们转到省城医院生产,现在想起妻子生二宝的过程,仍心有余悸。"李女士的丈夫 说。近日,安徽省妇幼保健院东 区妇产科接诊了一位患疤痕子 官、中央性前置胎盘及胎盘植入 的二胎妈妈,入院时产妇已出现 出血症状,因疾病凶险该院立刻 进行急救,现母子平安。随着工 胎政策的全面放开,高龄危重净 产妇越来越多,凶险性前置胎盘 患者的数量亦在增加。

据了解,3年前,李女士剖腹生下儿子,随着"单独两孩"政策的放开,她今年顺利怀上了"二宝"。近日,快到预产期的李女士到皖北当地医院检查,被告知凶险性前置胎盘及胎盘植入,李女士一家懵了,不多凶险性前置胎盘到底,有多凶险。直到当地医院告知要立即转院时,李女士一家才意识到

问题的严重性,从皖北转至安徽 省妇幼保健院东区治疗。

据了解,凶险性前置胎盘手术的出血常为凶猛性的瞬间大出血,如止不住血,就会危及产妇的生命。据该院介入科主任李兵介绍,对于凶险性前置胎盘,传统的治疗方法有促官缩药物、官腔填塞纱布、子宫切除等。常规剖官产术中会出现大出血,性命攸关,由于出血凶猛,为了有效预防和避免产妇死亡,常需选择切除子宫。

随着二胎政策的全面放开, 凶险性前置胎盘患者的数量亦 在增加。如何预防出现凶险性前 置胎盘?专家表示,产前多孕检、 早诊断,高质量的产前保健和围 手术期的多学科团队合作,是降 低凶险性前置胎盘孕产妇死亡率 的关键。"首次怀孕生产的妈妈 们,有条件自然分娩尽可能自然 分娩,最好别选择剖宫产。"专家 提醒并呼吁道。